

Číslo návrhu PZ 355 0048922	Číslo PZ
---------------------------------------	----------

KOOPERATIVA poisťovňa, a.s.
Štefanovičova 4, 816 23 Bratislava 1
IČO: 00 585 441, IČ DPH: SK2020527300
Registrácia: Obchodný register Okres: súdu BA I., odd.: Sa, vložka 79/B

4/1/2008/2. z

POISTNÁ ZMLUVA
POISTENIE ZODPOVEDNOSTI ZA ŠKODU SPÔSOBENÚ PREVÁDZKOU MOTOROVÉHO VOZIDLA
Poistenie súboru motorových vozidiel

Pre toto poistenie platia príslušné ustanovenia Občianskeho zákonníka, všeobecné poistné podmienky a zmluvné dojednania, ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto poistnej zmluvy

A. POKYNY

Ste vlastníkom všetkých poistovaných vozidiel? Áno Nie

V tomto prípade stačí vyplniť údaje o poistníkovi.
Údaje o vlastníkovi alebo prevádzkovateľovi na prílohách nie je nutné vyplňať.
Údaje o držiteľovi na prílohách je nutné vyplniť tam, kde je držiteľ odlišný od vlastníka.

V tomto prípade u vozidiel, kde ste vlastníkom, stačí len vyplniť údaj o poistníkovi.
Tam, kde nie ste vlastníkom, je potrebné údaje o vlastníkovi do prílohy vždy vyplniť.
Údaje o držiteľovi na prílohách je nutné vyplniť tam, kde je držiteľ odlišný od vlastníka.

B. POISTNÍK/PLATITEĽ

Ide o: občana podnikajúcu fyzickú osobu právnickú osobu

Meno, priezvisko, titul: (Názov firmy) **STAVBA KRAJINNÝCH KRAJIN** Štátna príslušnosť: SR INÁ RČ/ICO: **16130514**

Adresa - ulica, č.d.: **KR. HOSPOD. STAVBA** PSČ: **013609** Obec - dodacia pošta: **BRATISLAVA** IČ DPH:

Tel. č., e-mail, mobil: Korešpondenčná adresa - ulica, č.d., PSČ, mesto, tel. č.: **1120**

Kód banky: Bank. spojenie - názov peň. ústavu: Predčíslenie: Číslo účtu: Špecifický symbol:

Poistenie dojednal - meno, priezvisko, titul: Funkcia: Tel. č.: e-mail:

Poistenie dojednal - meno, priezvisko, titul: Funkcia: Tel. č.: e-mail:

C. VŠEOBECNÉ ÚDAJE O POISTNEJ ZMLUVE

Začiatok poistenia: **11.11.08** o **05** hod.
Koniec poistenia: **30.11.09**

Poistným obdobím je technický (poistný) rok.

E. ÚDAJE O POISTNOM

Ročné poistné za (celkový počet) 5 vozidiel 49 280 uvedených v prílohách:	Sk
Prirážky/zľavy: 4 % koef.: 0,95	
Iné prirážky a zľavy: 0 % koef.: 1,00	
Výsledné ročné poistné:	47 285 Sk
Lehotné poistné:	7 125 Sk
Lehotné poistné = Výsledné ročné poistné/spôsob platenia (polročne/2, štvrťročne/4, mesačne/12)	

D. ÚDAJE O PLATENÍ POISTNÉHO

Platenie: ročne polročne štvrťročne mesačne jednorazovo

Druh platenia: PZ-banková zlož. KZ-bezhotovostne a avízo KN-bezhotovostne bez avíza

Bežné poistné je splatné prvý deň príslušného poistného obdobia.

F. PRVÁ PLATBA POISTNÉHO

Lehotné/ Jednorazové poistné: **7 125** Sk za obdobie od **11.11.08** do **11.11.09**

Bolo zaplatené v hotovosti na inkasný blok č.
 PZ - bankovou zloženkou;
 KN - bezhotovostne bez avíza.

G. ZVLÁŠTNE ÚDAJE A DOJEDNANIA

1. KOOPERATIVA vydá poistníkovi alebo iným určeným osobám doklad o poistení zodpovednosti ku každému vozidlu poistenému touto poistnou zmluvou. Svojím podpisom prehlasujem, že všetky Národnou bankou Slovenska požadované hodnoty, uvedené v tomto návrhu poistnej zmluvy v slovenských korunách, mi boli pri uzatvorení poistenia prepočítané konverznym kurzom na euro a že som prevzal Osobitnú doložku pre duálne zobrazenie.

2. Zelená karta bude vydaná ku všetkým motorovým vozidlám uvedených v prílohe k tejto poistnej zmluve.

3. Doklady o poistení a zelenej karte zaslať: a) poistníkovi poštou

4. Neoddeliteľnou súčasťou poistnej zmluvy súboru motorových vozidiel je písomných príloh.

H. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Poistník prehlasuje,

a) že bol pred uzavretím poistnej zmluvy oboznámený s VPPZ č. 700 - poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla a ďalej zmluvnými dojednaniami, (ZDPR technický rok), ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť poistnej zmluvy, a tiež prehlasuje, že príslušné VPPZ č. 700 a ZDPR technický rok prevzal v písomnej podobe;

b) že rovnaké poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla nedojednal u iného poisťovateľa a zaväzuje sa podať bez zbytočného odkladu KOOPERATIVE informáciu v prípade, že by s iným poisťovateľom takéto poistenie v budúcnosti dojednal;

c) že úplne a pravdivo odpovedal na všetky písomné otázky týkajúce sa dojednávania poistenia podľa tejto poistnej zmluvy a je oboznámený s povinnosťami v priebehu trvania poistenia bez zbytočného odkladu KOOPERATIVE oznámiť všetky prípadné zmeny v týchto údajoch.

Slovenská národná knižnica Martin

Predbežnú finančnú kontrolu vykonal:

V **11.11.08** dňa **1.11.08** Meno a priezvisko: **ING IVANA KOŠKAROVÁ**

Schvaľujem

Podpis zástupcu KOOPERATÍVY **SLOVENSÁ NÁRODNÁ POISŤOVŇA**

Zmluva o servisnom prenájme rohoží

Lindström s.r.o. (ďalej len "Lindström") prenajme rohoží (e) a bude ich pravidelne vymieňať, čistiť a dopravovať z a do pracovne, pre nasledujúceho zákazníka:

Zákazník (ďalej len "Zákazník") SLOVENSKÁ NÁRODNÁ KNIŽNICA	Zákaznícke číslo 354 096	IČO Zákazníka 36138517
Adresa rozvozov NANEŠTIE J.C. HRONSKEHO 1	PSC a Mesto 036 01 MARTIN	DRČ Zákazníka 2021537199
Fakturačná adresa (ak iná ako rozvozy) NANEŠTIE J.C. HRONSKEHO	PSC a Mesto 036 01 MARTIN	<input checked="" type="checkbox"/> Nová zmluva <input type="checkbox"/>
Kontaktná osoba pre fakturáciu P. HATAŘOVÁ	Tel. [redacted]	e-n
Kontaktná osoba pre prevádzku (ak iná ako pre fakturáciu) P. AMBUS AMBRUS	Tel. [redacted]	e-n
Poštová adresa (kam posielať faktúry) NANEŠTIE J.C. HRONSKEHO	PSC a Mesto 036 01 MARTIN	

44/2008/22

1. PRODUKTY a CENY	Dohodnuté produkty a služby pre Zákazníka:							
	Kód rohože	KS rohoží	Výmeny v priebehu mesiaca: Týždenne = 4 výmeny v mesiaci, každý 2-hý týždeň = 2 výmeny v mesiaci	Cena prenájmu/ ks/týždeň/Sk	Cena prania/ks/ týždeň/Sk	prenájmu/ ks/týždeň/EUR	prania/ks/ týždeň/EUR	(napr. častejšia výmena)
Modrá malá	MBW1							
Modrá veľká	MBW2							
Hnedá malá	MXW1							
Hnedá veľká	MXW2	2	4	45,25	14,42	1,50	3,80	
Iné								
2. UMIESTNENIE ROHOŽÍ, príp. INÉ POZNÁMKY	Dátum začiatku služby: 15.12.2008 <i>do hodiny 6⁰⁰ 20⁰⁰ VÝMENA 51 TÝŽDEN</i> <i>OBCHODNÝ ZÁKLADCA Fy LINDSTRÖM JE POVINNÝ KONTAKTOVAŤ ZAKAZNÍKA</i> <i>NA MESIACE PRED SLOVENSKÝM ZMLUVNÝM OBDOBÍM, INAK NEPLATÍ</i> <input type="checkbox"/> Veľcro (nalepené na dlážku) <input type="checkbox"/> Veľcro (nie) <i>DOJEZD V BOBE S TĚTO ZMLUVY.</i>							
3. VÝMENY A DOPRAVA	Lindström sa zaväzuje k doručeniu a výmene rohoží podľa špecifikácie v tejto zmluve, alebo v zmysle neskorších dohôd medzi zmluvnými stranami. Doručenie sa udeje bez ďalších potrebných dokladov.							
4. ZMENY V SLUŽBE	Zákazník má možnosť meniť počet rohoží, a meniť frekvenciu výmen tak, že kontaktuje zákaznický servis Lindström. Redukcia počtu rohoží môže byť maximálne do výšky 50% počiatočného počtu, ktorý je uvedený v bode 1. tejto zmluvy. Zákazník bude potvrdzovať zmeny v službe písomne, t.j. e-mailom, alebo faxom. Fakturácia za služby sa zmení v súlade so zmenami v službe. Zákazník sa zaväzuje informovať okamžite Lindström o zmenách, ktoré budú mať vplyv na vykonanie služby.							
5. CENA ZA SLUŽBY	Ceny za prenájom a ďalšie služby, sú účtované vo výške špecifikovanej v bode 1 tejto zmluvy. Lindström sa zaväzuje informovať Zákazníka o prípadnej zmene cien najmenej jeden (1) mesiac vopred. Ceny sú uvedené bez DPH. V prípade, že výmena rohoží nebola uskutočnená z dôvodov na strane zákazníka, a tento o tom neinformoval v zmysle bodu 4 tejto zmluvy, Lindström je oprávnený účtovať zákazníkovi za služby, ako za vykonané.							
6. VYŠŠIA MOC	V prípade zásahu vyššej moci bude Lindström okamžite informovať Zákazníka o dôsledkoch na službu. Vplyvy vyššej moci môžu byť napríklad: prírodné katastrofy, štrajk zamestnancov, požiar, vojna a.i. Z dôsledkov vplyvu vyššej moci nevyplyvajú žiadne nároky pre zmluvné strany.							
7. PREDMET VLASTNÍCTVA	Lindström zostane vlastníkom prenajatých rohoží, a má exkluzívne právo čistiť a opravovať ich. Zákazník je zodpovedný za prípadnú stratu, alebo znehodnotenie rohože v jeho priestoroch tak, že sa nedá ďalej používať. V tomto prípade zaplatí Zákazník náhradu rohoží podľa cenníka náhrad: Aktuálne ceny náhrad rohoží sú: Malá rohož 85 x 150 cm (MBW1/MXW1): 3300,- SKK/ 109,54 EUR, 115 x 200 cm (MBW2/MXW2): 4800,-SKK/ 159,33 EUR							
8. PLATNOSŤ ZMLUVY	Táto zmluva nadobúda platnosť odo dňa podpisania obidvomi zmluvnými stranami. Zmluva platí na obdobie jedného (1) roka odo dňa podpisu. Po uplynutí jedného roka sa platnosť zmluvy predlžuje vždy na nasledujúci jeden (1) rok, ak niektorá zo zmluvných strán nedoručila písomnú výpoveď zmluvy. Písomná výpoveď musí byť doručená druhej strane vždy aspoň dva (2) mesiace pred uplynutím zmluvného obdobia.							
9. VÝPOVEĎ	Ak niektorá zo zmluvných strán opakovane poruší povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy, je druhá strana oprávnená vypovedať zmluvu aj pred uplynutím zmluvného obdobia. V takom prípade musí byť písomná výpoveď zmluvy doručená najmenej jeden (1) kalendárny mesiac pred termínom ukončenia platnosti zmluvy. V prípade, že zákazník vypovedá zmluvu pred ukončením zmluvného obdobia špecifikovaného v bode 8 tejto zmluvy, z dôvodov iných, ako je porušenie zmluvných povinností zo strany Lindström, zaplatí Lindström-u kompenzáciu vo výške päťdesiat (50)% zo sumy fakturácie za zvyšok zmluvného obdobia. V prípade, že zákazník nezaplatí faktúru za služby vykonané Lindström-om, Lindström je oprávnený vypovedať zmluvu s okamžitou platnosťou.							
10. PLATOBNÉ PODMIENKY	Fakturačné obdobie je štyri (4) týždne, doba splatnosti je 14 dní. V prípade, že Zákazník neuhradí faktúru v termíne splatnosti, Lindström je oprávnený účtovať úrok vo výške 0,05 % za každý deň po lehote splatnosti.							
11. SPÔSOB PLATBY	Prevodom na bankový účet (Bankové spojenie: Tatrabanka, Č.ú: 262 500 6751/1100).							
12. SPORY	Zmluvné strany sa zaväzujú riešiť všetky spory vzájomným rokovaním. V prípade, že ani tak nepríde k dohode, bude predmet sporu riešený súdnou cestou na súde podľa miestnej príslušnosti.							
13. DÁTUM A PODPIS	Táto zmluva je vyhotovená v dvoch (2) exemplároch, jeden pre každú zmluvnú stranu. Zástupcovia zmluvných strán svojim podpisom tiež potvrdzujú, že sú oprávnení pre podpis tejto zmluvy.							

ZÁKAZNÍK **SLOVENSKÁ NÁRODNÁ KNIŽNICA**
 Nám. J. C. Hronského 1
 036 01 Martin

Lindström s.r.o.
 Orešianska 3
 14.12.2008

Dátum, Podpis a pečiatka
 [redacted]
 [redacted]

Dátum, Podpis a pečiatka
 [redacted]
 [redacted]